



ఇంద్రవెల్లి నుంచి రేవంత్ ప్రచారం

తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో విజయం సాధించి ఊపే మీద ఉన్న కాంగ్రెస్ దృష్టి ఇప్పుడు లోక్ సభ ఎన్నికలపై పెట్టింది. 17 సీట్లకు గానీ కచ్చితంగా 12 ఘన విజయం సాధించాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకొని ఘోషాలు రచిస్తోంది. ఈ మేరకు పీసీసీ బీసీ, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ ప్రతి నేతలకు దిశానిర్దేశం చేశారు. ఎమ్మెల్యేలు, మంత్రులతో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సమావేశమయ్యారు. లోక్ సభ ఎన్నికలపై చర్చించారు. కచ్చితంగా వచ్చే ఎన్నికల్లో 12 ఘన సీట్లు కైవసం చేసుకునేలా నేతలు పని చేయాలని సూచించారు. క్షేత్రస్థాయిలో



బరిలో కవిత ఉంటారా.. లేదా...

బీఆర్ఎస్ లోక్ సభ నియోజకవర్గాల వారిగా సమీక్షలు నిర్వహిస్తున్నారు. కేటీఆర్ ఆధ్వర్యంలో జరుగుతున్న ఈ సమావేశాల్లో అభ్యర్థులపై సూచన ప్రాయంగా సంతకాలు ఇస్తున్నారు. జీహీరాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంపై చర్చ జరిగినప్పుడు.. వ్యతిరేకత ఉన్న ఎమ్మెల్యేలను మార్చకపోవడం వల్లనే సమస్య వచ్చిందని.. ఈ సారి అలాంటి తప్పు చేయబోమన్నారు. రెండు సార్లు గెలిచిన ఎంపీ బీబీ



దుమ్ము రేపుతున్న దేవర టీజర్

యంగ్ డైరెక్టర్ ఎన్టీఆర్ నటిస్తున్న నయా మూవీ దేవర. ఆర్ఆర్ఆర్ సినిమా తర్వాత ఎన్టీఆర్ క్రేజ్ విపరీతంగా పెరిగిపోయింది. ఆర్ఆర్ఆర్ లాంటి భారీ పాస్ ఇండియా హిట్ తర్వాత ఎన్టీఆర్ ఎలాంటి సినిమాతో వస్తాడో చూడాలని అభిమానులంతా ఈగర్ గా ఎదురు చూస్తున్నారు. ఎన్టీఆర్ కొరటాల శివ దర్శకత్వంలో సినిమా చేస్తున్న విషయం తెలిసింది. దేవర అనే పవర్ ఫుల్ టైటిల్ తో వస్తున్న ఈ సినిమా షూటింగ్ శరవేగంగా జరుగుతోంది. దేవర



గోద్రెజ్ అగ్రోవెల్ కంపెనీతో సీఎం రేవంత్ చర్చలు

గోద్రెజ్ అగ్రోవెల్ కంపెనీ ప్రతినిధి బృందం రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ కు కంపెనీ పలు వ్యాపారాలు నిర్వహిస్తోంది. వంట నూనెలు, డెయిరీ, వెటర్నరీ సర్వీసెస్, అగ్రో కెమికల్స్, పశువుల దాణా, వెటర్నరీ సర్వీసెస్ రంగాల్లో బిజినెస్ కొనసాగిస్తోంది. మలేషియాకు చెందిన సీమ్ డార్బీ కంపెనీతో కలిసి ఖమ్మం జిల్లాలో ఇంటిగ్రేటెడ్ ఆయిల్ పావ్ ప్రాసెసింగ్ కాంప్లెక్స్ ను ఈ కంపెనీ ఏర్పాటు చేస్తోంది. మంగళవారం సెకెటరీయట్లో గోద్రెజ్ అగ్రోవెల్ కంపెనీ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ బలరాం సింగ్ యాదవ్ తో పాటు కంపెనీ ప్రతినిధులు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రితో చర్చలు జరిపారు. తెలంగాణలో రియల్ ఎస్టేట్, ఫర్నిచర్, కస్టమర్ గూడ్స్ రంగాల్లో ఉన్న అపారమైన అవకాశాలను పరిశీలించాలని ముఖ్యమంత్రి కంపెనీ ప్రతినిధులతో సూచించారు. ఇప్పటికే కంపెనీ చేపట్టిన ఆయిల్



పీటమిని సమీక్షించుకుందాం

ఖమ్మం పార్లమెంట్ నియోజక వర్గస్థాయి సమావేశం తెలంగాణ భవన్ లో జరిగింది. సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ చర్చింగ్ ప్రెసి డెంట్ కేటీఆర్ మాట్లాడతూ.. ఖమ్మం పంటి ఒకటి రెండు జిల్లాల్లో తప్పిపోయి ప్రజలు బిఆర్ఎస్ పార్టీని పూర్తిగా తిరస్కరించలేదు అన దానికి మనం సాధించిన ఫలితాలే నిదర్శనం. 39 ఎమ్మెల్యే సీట్లను గెలవడంతో పాటు 11 స్థానాలు అత్యల్ప మెజారిటీ తో చేజారిపోయాయి. ఇంకా కొన్ని చోట్ల మరకొన్ని కారణాలచేత కోల్పోయాం.

39 ఎమ్మెల్యే సీట్లను గెలవడం తో పాటు 11 స్థానాలు అత్యల్ప మెజారిటీ తో చేజారిపోయాయి. ఇంకా కొన్ని చోట్ల మరకొన్ని కారణాలచేత కోల్పోయాం. ప్రజల్లో ఉన్న అసంతృప్తికి కారణాలు చర్చించుకుని సమీక్షించుకుని ముందుకు సాగుదామని అన్నారు. ఇప్పటికీ జరిగిన సమావేశాల్లో అత్యధిమ ర్య జరిగిన సంగతి తెలిసింది. ఖమ్మం సమీక్ష 7 వది. రాష్ట్రం లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు నెలదాటింది. వచ్చిన తెల్లారినచే మా వాగ్దానాలు అమలు చేస్తామని ప్రకటించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నో ఎన్టీ బీసీ ఇతర వర్గాలకు ఇచ్చిన హామీల అమలులో కాలాయపన దిశగా అడుగులేస్తున్న దని ఆ పార్టీ నెల రోజుల పోకడ సప్రమోతున్నది. వాగ్దానం చేసిన దానికి బిస్సంగా

వరంగల్.. ఎవరు ఘల్ మంటారో...



రాష్ట్రంలో అధికారాన్ని చేజిక్కించుకున్న హస్తం పార్టీ హవా కొనసాగు తుందా? వోకటాల ఫుటి గడ్డ వరంగల్ లో టైకులు పడ్డ కారు ముందుకు కదులుతుందా అనే సందేహాలు ఎన్నో ఉన్నాయి. ఈ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ గుత్తసామ్రాజ్యం అనేది అసక్తిగా మారింది. తెలంగాణలో వరంగల్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గానికి ప్రత్యేక స్థానం ఉంది. బీఆర్ఎస్ ఆవిర్భావం నుంచి పార్టీకి పెట్టిన కోటగా ఉంది. 2009లో ఎన్టీ రెజర్వ్ ఆయన వరంగల్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గానికి 3 సార్లు ఎన్నికలు జరిగాయి. 2009 కాంగ్రెస్, 2014, 2019లో బీఆర్ఎస్ భారీ మెజారిటీతో విజయం సాధించాయి. 2024లో మరో మూడు నెలలో



ఉచిత ప్రయాణం ఎఫెక్ట్ దేవాలయాలలో మహిళల సందడి

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో మహిళాత్మక పథకం ఎఫెక్ట్ ఉమ్మడి జిల్లాలో ప్రయాణికుల సంఖ్య రెట్టింపబడింది. యాదగిరిగుట్టలో పాటు పలు క్షేత్రాలకు మహిళ భక్తుల తాకిడి భారీగా పెరిగింది. పర్యాటక ప్రాంతాలకూ జనం పోటీతుతున్నారు. ఆర్టీసీ మాత్రం ప్యాసింజర్ రద్దీకి అనుగుణంగా బస్సులు నడుపడంలేదు. దీంతో ప్రయాణికులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. రద్దీకి అనుగుణంగా బస్సులు వెంచాలని ప్యాసింజర్లు బిజ్జిట్ చేస్తున్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే ఆరు గ్యాంపులలో సు అమలు చేస్తామని హామీ ఇచ్చింది. ఇందులో భాగంగా మహిళాత్మక పథకం కింద మహిళలకు బస్సుల్లో ఉచిత

టైమ్ స్క్వేర్ లో రామమందిరం నమూనా



జనవరి 22వ తేదీన అయోధ్యలో రామమందిర ప్రారంభోత్సవం కోసం దేశం మొత్తం అసక్తిగా ఎదురుచూస్తోంది. ఈ కార్యక్రమానికి రామజన్మభూమి ట్రస్ట్ ఇప్పటికే అన్ని ఏర్పాట్లు చేసింది. విదేశాల్లో ఉన్న రామ భక్తులు, భారతీయులు సైతం ఈ శుభ ముట్టాన్ని చూసేందుకు ఎదురుచూస్తున్నారు. జనవరి 22న అయోధ్య రామమందిర ప్రారంభోత్సవం భారతదేశంలోని అనేక ప్రాంతాల్లో ప్రత్యక్ష ప్రసారం చేయనున్నారు. అయితే ఇప్పుడు ఈ కార్యక్రమం విదేశాల్లో కూడా ప్రత్యక్ష ప్రసారం కానుంది. జనవరి

అయోధ్య నిర్మాణంతో ఎల్ అండ్ టీ దిశ



ఒకటి కాదు రెండు కాదు దాదాపు 500 సంవత్సరాల నిరీక్షణ. చాలా ప్రభుత్వాలు మారాయి. కోర్టుల్లో ఏ త్ కౌర్టీ కేసులు నడిచాయి. చివరికి రామమందిర నిర్మాణం రామమందిర నిర్మాణానికి అడుగులు పడ్డాయి. ఫలితంగా వందల ఏళ్ల ప్రజల చిరకాల వాంఛ నెరవేరింది. అయితే ఈ రామ మందిరం నిర్మాణం కోసం జాతి యాతన మొత్తం ముందుకు వచ్చింది. మతాలతో సంబంధం లేకుండా రామ మందిర నిర్మాణం కోసం విరాళం ఇచ్చింది. ఏ ప్రభుత్వం ప్రయోం లేకుండానే

ఇక తగ్గనున్న పుస్తకాల బరువు



ఇకపై పాఠశాలలకు వెళ్లడం విద్యార్థులకు భారం కాదు. వచ్చే విద్యా సంవత్సరం నుంచి విద్యార్థుల బ్యాగ్లను మోత కనీసం 25 శాతం మేర తేలికకానుంది. ఎదురుతున్న పిల్లలు బరువైన స్కూల్ బ్యాగ్లను భుజాలపై మోయలేక ఇబ్బంది పడుతున్నారని వస్తున్న ఆం దోళనలపై పాఠశాల విద్యాశాఖ స్పందించింది. బ్యాగ్లను భారాన్ని తగ్గించేందుకు పాఠ్య పుస్తకాలలోని కాగితపు మందాన్ని తగ్గించాలని విద్యాశాఖ నిర్ణయించింది. పాఠ్యపుస్తకాల పేపర్ మందం చదరపు మీటరుకు 90 గ్రాముల (GSM) నుంచి

తగ్గిన చికెన్ ధరలు



మార్కెట్లో ధరలు మందిపోతున్నాయి.. బియ్యం నుంచి పప్పుల వరకు.. కూరగాయల నుంచి నాన్ వెజ్ వరకు.. అన్ని ధరలు విపరీతంగా పెరిగాయి.. ఇటీవల చికెన్ రేటుకు ఒక్కసారిగా రెక్కెలోచ్చాయి. కిలో రూ. 250 వరకు చేరింది. కార్మికమానం ముగిసిన తర్వాత చికెన్ రేటు గణనీయంగా పెరుగుతూ వచ్చింది.. రూ. 150 రూపాయల ఉన్న కిలో చికెన్ ధర ఒక్కసారిగా 250కి చేరింది.. న్యూఢియల్ వేళ కూడా రేట్లు భారీగా పెరిగాయి. ఆ రోజుల్లో చికెన్ ధరలు స్వల్పంగా తగ్గుతూ వచ్చాయి. డిమాండ్ పెరగడం, ఉత్పత్తి తగ్గడం లాంటి పరిణామాలతో రేట్లు పెరిగాయి.. అంతేకా



ఆమెతో పోల్చితే ఆనందమే!

'నా సామిరంగ' చిత్రం తెలుగులో తనకు మంచి ట్రేక్ నిస్తుందని చెప్పింది కన్నడ భాష ఆపిక రంగనాథ్. నాగార్జున కథానాయకుడిగా విజయ్ బిన్ని దర్శకత్వంలో రూపొందిన ఈ చిత్రం ఈ నెల 14న ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది. ఈ సందర్భంగా మంగళవారం ఏర్పాటు చేసిన పాత్రికేయుల సమావేశంలో ఆపిక రంగనాథ్ మాట్లాడుతూ 'నాగార్జున వంటి అగ్ర హీరోతో తెరను పంచుకోవడం అద్భుతంగా భావిస్తున్నా. ఈ సినిమాలో నేను పల్లెటూరి అమ్మాయి పర్వాల పాత్రలో కనిపిస్తా. తను స్వతంత్ర్య భాషా కలిగిన అమ్మాయి. సాధారణంగా గ్రామీణ నేపథ్య సినిమాల్లోని కథానాయికలు సున్నిత వ్యక్తిత్వంతో కనిపిస్తారు. కానీ పర్వాల అలాంటి అమ్మాయి కాదు. తను ఓ ధికార స్వభావి. సినిమా చూసిన తర్వాత 'అమ్మాయింటే ఇలాగే ఉండాలి' అనుకుంటారు. కథానుగుణంగా నాగార్జునగారికి, నాకు మధ్య మంచి రొమాంటిక్ సిన్స్ ఉంటాయి. కన్నడ, తెలుగు సంప్రదాయాలు ఒకేలా ఉంటాయి. అందుకే ఇక్కడి ఇండస్ట్రీ చాలా సౌకర్యంగా అనిపిస్తున్నది. నాకు సీనియర్ నాయిక అనుష్క అంటే చాలా ఇష్టం. నన్ను కొందరు జూనియర్ అనుష్క అని పిలుస్తుంటారు. అలాంటి గొప్ప నటితో పోల్చడం నాకు ఆనందమే (సప్పూతూ). గ్రామర్తో పాటు అభినయానికి ప్రాధాన్యత ఉన్న పాత్రలను చేయాలనుకుంటున్నా. అలాగే పీరియాడిక్ ఫిల్మ్ చేయాలనుంది. ఎడో ఒకరోజు రాజమౌళిగారి సినిమాలో నటించాలని బలంగా కోరుకుంటున్నా' అని చెప్పింది.



ప్రియాంకా మోహన్..

న్యూజెర్సీ స్థానికంగా జన్మించిన గ్యాంగ్ లీడర్ సినిమాలో తెలుగు ప్రేక్షకులకు పాత్రలు చెప్పింది కోలివుడ్ భాష ప్రత్యేక ఆహార మోహన్. తొలి సినిమాలోనే తెలుగులో సూపర్ హిట్ హిట్ యింగ్ నెంబాడించుకుంది. ఆ తర్వాత నానితో కలిసి శ్రీకా రంలో నటించింది. ఈ బ్యాచి ప్రస్తుతం చంద్రశేఖర్ జననీ కల్యాణ్ నడిస్రాస్ డిజిటల్ స్టూడియోలో నటిస్తుంది. దీనితోపాటు డ్రామా ఫౌండేషన్ లో నటిస్తున్న రెజెనా మిలర్ లో కీలక పాత్రలో నటిస్తోంది. నెట్ ఫ్లిక్ లలో సూపర్ హిట్ డిస్ట్రీబ్యూటర్ భాషా కథానాయికలతో ఇనోవేటా డిజిటల్ స్టూడియోలో నటించింది. ఈ సందర్భంగా ఇన్ ఫోర్ కలర్స్ లో ఫోటో షూటింగ్ చేసింది. అందరినీ ఇంజనీర్ చేశారు. ఇప్పుడి ప్రీతి మోహన్ లు ప్రకటించింది. కన్నడ సినిమాలో సిల్వర్ స్ట్రీమ్ లు మెరిసిన ప్రత్యేకతగా మోహన్ ప్రస్తుతం తెలుగు, తమిళ భాషల్లో డ్రామా డిస్ట్రీబ్యూటర్ పుల్ లీడర్ గా మారిపోయింది. ఈ బ్యాచి ప్రస్తుతం నానితో చెంప ప్రాజెక్ట్ లో పాత్రలు కనిపించే సినిమాలో నటిస్తోంది. జూడింగ్ లో ఉంది. వివేక్ ఆరేయ దర్శకత్వంలో రికెక్టర్లు చేస్తున్న చిత్రానీతి సంబంధించిన జూడింగ్ లో పాత్రలు కనిపిస్తోంది. ఈ చిత్రంలో కోలివుడ్ స్టూడియోలో నటించి కీలక పాత్రలో నటిస్తున్నారు. యూనిక్ యాక్షన్ లుంటున్న చిత్రంగా తెరకెక్కుతున్న ఈ చిత్రానీతి బిజినెస్ సంగీతం అందిస్తున్నారు. అంటే సుందరానీతి తర్వాత నాని, వివేక్ ఆరేయ కాంబోలో వస్తున్న సినిమా కావడంతో ఈ మూవీ పై క్యూరియాసిటీ అంచనాలు భారీగానే ఉన్నాయి.



అందుకే సినిమాలకు విరామం!

మలయాళ భాష సంయుక్త మీసన్ సు టాలీవుడ్ లో అద్భుత నాయికగా అభివృద్ధిస్తారు. 'భీష్మానాయక్' తో తెలుగులో ఎంట్రీ ఇచ్చిన ఈ సాగనం.. అనంతరం బింబినార, సార్, విరాపాక్ష చిత్రాలతో వరుస విజయాలను సొంతం చేసుకుంది. ఇటీవలే 'దెవిల్' చిత్రంతో ప్రేక్షకుల ముందుకొచ్చింది. తాజాగా ఈ అమ్మడి పెళ్లికి సంబంధించిన వార్తలు సోషల్ మీడియాలో చక్కర్లు కొడుతున్నాయి. ఈ ఏడాదిలో పెళ్లిపీటలెక్కే ఆలోచనలో ఈ అమ్మడు ఉందని.. అందుకే కొత్త సినిమాలను అంగీకరించడం లేదని వార్తలు వస్తున్నాయి. అయితే సంయుక్త మీసన్ సన్నిహితులు మాత్రం అవన్నీ సోషల్ మీడియాలో వస్తున్న పుకార్లు మాత్రమే నని, బిజీ షెడ్యూల్ కు కాస్త విరామం ఇవ్వాలనే ఉద్దేశ్యంతో కొత్త ప్రాజెక్ట్ లను అంగీకరించడం లేదని చెబుతున్నారు. ఈ పెళ్లి వార్తల్లో నిజమెంతో తెలియాలంటే ఈ భాష స్పందించాలిందేనని అభిమానులు కోరుకుంటున్నారు.

ఆ పాత్ర మేకప్ కోసమే రెండు గంటలు పట్టింది

'సార్.. ఒక సినిమా ఇవ్వండి.. ఒక్క భాషా ఫీజు.. అంటూ అజయ్ భూపతి వెంటపడ్డాను. దిన్నె చిన్న పాత్రలకు నిన్ను తీసుకోలేనని, మంచి పాత్ర వస్తే తప్పకుండా పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ మాట ఇవ్వారు. నటిగా నా పొత్తినియల్. నా టూ-లెంట్ ఆయనకు బాగా తెలుసు. సరైన కథ దొరికింది. దానికి తగ్గట్టు మంచి పాత్ర కుదిరింది. వెంటనే నాకు ఫోన్ వచ్చింది. ఈ సినిమా నా కెరీర్ కే పెళ్లి బర్సింగ్ పాయింట్ అవుతుందని నమ్మకంతో 'పున్నాసు' అని పాటలో రాజీవుత్ అన్నారు. ఆమె కథానాయికగా నటించిన చిత్రం 'మంగళవారం'. అజయ్ అమీర్ కథానాయకుడు. అజయ్ భూపతి దర్శకుడు. ఎం. సురేష్ వర్మ, స్వాతి రెడ్డి గునుపాటి నిర్మాతలు. ఈ నెల 17న పాస్ ఇండియా స్టూడియో ఈ సినిమా విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా పొయల్ విలేకరులతో ముచ్చటించారు. 'ఇండియాలో అప్పటివరకూ ఇలాంటి కథ రాలేదు. నేను చేసిన శైలా తరహా పాత్ర కూడా ఎవ్వరూ టచ్ చేయలేదు. కథవరం గా ఇది సున్నితమైన పాయింట్. నా పాత్రలో ఎన్నో ఎమోషన్స్ ఉంటాయి. సినిమా చూడక శైలాపై మీకు నెమ్మది వస్తుంది' అని పొయల్ అన్నారు. నిజజీవితంలో అన్నలు సంబంధం లేని పాత్రను ఇందులో చేశానని, శైలు పాత్ర గెటప్ కే రెండుగంటలు పట్టినది, అలాగే ఆ పాత్ర నుంచి బయటకు రావడానికి ఎక్కువ సమయం పట్టినది. పదిహేనురోజుల పాటు పాత్ర నుంచి బయటకు రాలేకపోయానని పొయల్ చెప్పారు. రాజీవ్ దని నిరాశలు, టాలెంట్ టెక్నిషియన్స్ పనిచేసిన ఈ సినిమా తప్పకుండా ఘన విజయం సాధిస్తుందని ఈ సందర్భంగా ఆమె నమ్మకం వెలిబుచ్చారు.

